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VELIKI MISTERIJI ŽIVLJENJA IN ČAROBNOST ZVOKA 
Delavnice in tečaji za razvoj zavesti 

Delavnice in tečaje ter zvočno kirurgijo opravlja Mira Omerzel - Mirit, ki je doktorica muzikoloških znanosti, univ. dipl. 
etnologinja, svobodna raziskovalka, duhovna učiteljica, glasbenica in jasnočutna kozmična telepatka - medij za Izvorno 

življenjsko energijo, pionirka zvočne terapije v Sloveniji in v tujini, varuhinja slovenske in slovanske duhovne tradicije in 

povezovalka modrosti različnih kultur, ki razkriva, živi, obuja in povezuje le-te v edinstveno celovito planetarno učenje. Kot 

zdravilko-šamanko in duhovno učiteljico so jo prepoznali tudi modreci drugih kultur. Njeno učenje in pisanje pa so označili kot 

svete knjige bodočnosti. Mirit je kozmična telepatka, ki od leta 2000 živi brez hrane. Zvočno poslanstvo opravlja tudi skupaj z 

Mojko Žagar - glasbenico, pedagoginjo, terapevtko nege glasu (prvo te vrste pri nas) - in sinom Tinetom Omerzel Terlepom 

- univ. ing. strojništva in glasbenikom-terapevtom, ki je zavestni duhovni iskalec že od 10. leta starosti. Vsi trije delujejo in 

muzicirajo (v ansamblu Trutamora Slovenica in Vedun) v transcendentalnem stanju zavesti ter tako posegajo na ravni 
onkraj fizičnega, kjer se poraja in oblikuje vse obstoječe, tako duhovno kot materialno. Povezujejo znanje o zvoku z večno 
duhovno modrostjo in izročili preteklosti za prihodnost. Kot kustosi v zvočnem muzeju pa so slovensko glasbeno dediščino 

predstavili na vseh celinah. 

ZVOČNA KIRURGIJA 
Zvočna kirurgija je zvočno energijsko večplastno razgrajevanje bolečine in stresnih energijskih zastojev iz teles s pomočjo 

izbranih ritmov in telepatsko kanaliziranega zvoka medijev in sicer v navezavi z Izvorno Inteligenco; zvočna kirurgija je 

učinkovita pomoč za hitro odpravljanje čustveno-miselnih blokad in zastojev v energijski pretočnosti  - v umu, čustvih in 

fizičnih telesih; je tudi sredstvo duhovne rasti in ponovnega uglaševanja v harmonično celoto, ki terapevtski zvok (tudi 

razbremenilno kričanje) in sproščujoče gibanje dovede do radostnega miru in plesa hvaležnosti. 

INTENZIVI 
Vsakoletni intenzivi nas vodijo skozi 9 ravni ali dimenzij zavesti, resničnosti in bivanja ter moči preobrazbe; pri tem so nam v 

pomoč starodavne duhovne modrosti različnih kultur (arizonskih Indijancev, Majev, Aboridžinov, Balijcev, sibirskih 
šamanov, Havajčanov, brazilskih in filipinskih psihičnih kirurgov, Egipčanov, Grkov, Keltov, Slovanov...), ki tudi 

sodobnikom odstirajo pomembna znanja in sporočila, ki temeljijo predvsem na večnih spoznanjih o ključih ravnovesja, 
zdravja, miru, sreče, blagostanja; namenjeni so spoznavanju zakonitosti življenja, sebe, pa tudi lastne slovanske in 
slovenske tradicije. 

KOZMIČNA RESONANCA 
Tvorijo jo 4 osnovne stopnje in 8 naprednih tečajev z iniciacijami, ki temeljijo na starodavni tehniki uglaševanja v dovršeno 
celoto; širijo zavest in torej podpirajo duhovno rast in prinašajo orodje v obliki svetlobno-zvočnih kod, s katerimi se lahko 

vsakdo po potrebi in željah uglašuje ali uravnoveša sam; vsaka iniciacija ali frekvenčno zvočna kvaliteta je svojstven in 

edinstven dar (orodje) za očiščevanje, povezovanje in širjenje telesa uma, čustev, zavesti, podzavesti in nadzavesti, t.i. duše, 

srčnosti... Vse pa nas učijo medijstva in odkrivajo speče in telepatske sposobnosti. 

KOZMIČNE IN GALAKTIČNE INICIACIJE 
Iniciacije Plejad, Siriusa, Oriona , Velike medvedke, Galaktičnega Centra, Andromede... so dobro uro trajajoče iniciacije iz cikla 
16. iniciacij, ki sledijo po razgovorih na različne življenjske teme in iniciante povezujejo z univerzalnimi in planetarnimi 

urejajočimi frekvenčnimi valovanji; poživljajo prisotne in osveščajo trenutne življenjske lekcije ter prinašajo 

visokofrekvenčne vibracije, ki človeštvu tako primanjkujejo: (zvočne) vibracije brezpogojne ljubezni, upanja, zaupanja, 
modrosti duše... in razgrajujejo nesrečnosti in bolečino. 

TRANSCENDENCA ZAVESTI IN ZVOKA 
To so tečaji namenjeni spoznavanju moči zvoka - slišnega, neslišnega in transcendentnega - ter odkrivanju zvočnih orodij za 

vsakodnevno rabo in uglaševanje v celovito popolnost; zvok je namreč vse: tako slišno kot neslišno, vidno in nevidno...; zvok 
je hrbtenica bivanja, meddimenzionalna os zavesti, orodje ubranega (so)zvenenja... 

KONCERTI IN ZGOŠČENKE ANSAMBLA VEDUN 
Kot umetniško terapevtske stvaritve (zdravilni zvok) koncerti in zgoščenke služijo kot pomoč pri vsakodnevni meditaciji, 
urejanju in (samo)zdravljenju; nikoli ponovljivi kanalizirani zvok medijev oz. glasbenikov-terapevtov ansambla Vedun s 

pestrimi zvoki starodavnih glasbil in pozabljenih glasovnih tehnik sestavlja, razstavlja, pomirja in razkriva speče 

sposobnosti... - tako odraslim kot otrokom. 

NA VSE TEČAJE IN DELAVNICE (razen na zvočno kirurgijo) SO PRIJAVE OBVEZNE. 
Prijavite se lahko po elektronski pošti na naslov katedra@veduna.si  ali na telefon 040 / 438 - 312  po 16.uri  (Tadeja). 

Več informacij dobite na zgoraj navedeni telefonski številki in tudi na spletnih straneh  www.veduna.si  ter  www.vedun.si. 


